
 
Doldwaze scheids staakt Tolbert 2 - Be Quick 4 
 
Als een losgebroken stier denderde leidsman Hummel plots na een 
kwartier in de 2de helft op de dug-out van BQ4 af. Een angstaanjagend 
tafereel volgens coach Van der Velde. Wat wilde Hummel nou weer?! De 
in de 1ste helft volkomen onterecht met rood weggestuurde aanvoerder 
van BQ4 zou zich opnieuw schuldig hebben gemaakt aan een strafbaar 
feit door plaats te nemen in de dug-out van ‘het vierde’.”Achter de 
omheining, jij!”, schreeuwde de volledig over de rooie zijnde scheids. Net 
op het moment dat P.T. aanstalten maakte om het gebod op te volgen 
werd de wedstrijd gestaakt wegens wanordelijkheden van BQ4-zijde, 
althans zo wilde Hummel het verwoorden op het wedstrijdformulier. 
 
Wat er precies met de scheidsrechter aan de had was blijft een raadsel, 
maar de fruitmand is reeds onderweg naar huize Hummel. De spelers 
van Tolbert excuseerden zich bij BQ4 voor het vreemde gedrag van de 
scheids. Natuurlijk is Tolbert 2-Be Quick 4 een indrukwekkend affiche. 
En uiteraard is het geweldig dat de bond uitgerekend de heer J.P. 
Hummel deze onvervalste topper in de reserve 3de klasse B 
toevertrouwde. Daar spreekt waardering uit. Een week lang met de borst 
vooruit lopen door het figuurzaag lokaal, heel begrijpelijk. Maar nu weer 
gewoon doen. Dan doe je al gek genoeg. Oja, de wedstrijd werd 
uiteindelijk gestaakt bij 2-2 (ruststand 2-1 voor BQ4). Nadat Tolbert de 
score na 10 min. opende via een mooie knal in de kruising, boog BQ4 
nog voor rust via Arnold van der Tuin en Marc Pehlig de score om in een 
voorsprong. Net na rust had Et Fokkens de pech dat hij de bal in eigen 
doel schoot (2-2), waarna een gemoedelijke ontmoeting tussen 2 clubs 
wreed verstoord werd. 
 
Jos Windt 
 
NB: de volgende speler ontving namens de scheids geel; Paul Terpstra 
(2x, dus rood in de bonus) voor 'trappen' en 'praten'; Henk Martijn en 
Peter Kuiter ook voor 'praten', Stefan Smoorenburg voor 'tijdrekken' en 
Rob Daems voor het 'niet willen onderteken van het wedstrijdformulier': 
Rob kreeg deze kaart postuum, aangezien hij al lang en breed in de 
kantine bleek te zitten.  
 
 


